

# ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Пролетарии, всех стран, соединяйтесь!

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 83 (5909)

СУББОТА,

11 ИЮЛЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.



## Край больших возможностей

Октябрьскому району исполнилось 50 лет со дня образования. За годы Советской власти он прошел большой и славный путь, насыщенный немеркнущими подвигами его сынов и дочерей в годы гражданской войны, интервенции, годы ударничества и стахановского движения, годы Великой Отечественной войны и послевоенного строительства.

Огромные по масштабам и значимости социально-экономические, общественно-политические преобразования, происшедшие на нашей октябрьской земле, — это результат ленинской национальной политики, претворения в жизнь задач, поставленных Коммунистической партией.

Дать искреннего, сердечного уважения и восхищения мы отдаем сегодня тем, кто многое сделал для рождения района, кто посвятил многие годы своей жизни его экономическому и социальному процветанию.

Самой старшей, положившей начало рождению рабочего класса района, является рыбная промышленность. Октябрьский рыбозавод в обском деликатесном цехе по-прежнему остается ведущим, поставляя к народному столу высокоценные породы рыб. Новое звучание, новую окраску в наше время получила древнейшая на земле профессия рыбака. Коренным образом изменились его труд и быт.

Добытчики «живого серебра» постоянно умножают свои успехи. Лидерами среди них являются промысловики Горюченка, руководимые кавалером ордена Октябрьской революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» членом городского комитета партии В. Ф. Шатовым, напряженно трудятся бригады орденосцев В. Г. Буторина, В. Д. Змановского.

От топора, поперечной пилы, лошади и крестьянских дровней к могучей валочно-пакетирующей агрегатной технике, бесочерным тракторам за непродолжительное время шагнула лесная промышленность. Если за все годы Великой Отечественной войны лесорубы района заготовили чуть более 150 тысяч кубометров древесины, то нынче ежегодно Родина получает от них по 1,5 миллиона кубометров круглого леса, немалое количество пиломатериалов.

Профессия лесоруба ныне стала более привлекательной, более престижной, уважаемой. Неуклонно растет число передовиков, достойных высоких правительственных наград. Среди них директор районного лесхоза, член областного комитета партии, Герой Социалистического Труда, депутат районного Совета М. И. Альшевский, кавалер орденов Трудовой Славы II и III степни, заслуженный работник лесной промышленности РСФСР, бригадир лесосечной бригады М. Ф. Катаев, кавалер ордена Ленина, бригадир лесосечной бригады А. А. Сергеев, кавалер ордена Трудового Красного Знамени, член бюро горкома партии, мастер объединения «Сергинолес» Н. Д. Колосницын.

С восьмидесятих годов началась промышленная добыча нефти в районе, давшая рождение новому нефтяному городу Нягани. О росте добычи нефти можно судить по таким цифрам. Если в 1964 году на территории Ханты-Мансийского округа были добыты первые 200 тысяч тонн нефти, то за первое полугодие текущего года Родина получила от няганских нефтяников 3,4 миллиона тонн ценнейшего углеводородного сырья.

На территории района проходят мощные артерии магистральных газопроводов, действует три газоконденсаторных станции, нефтегазопроводный транспорт совершенствуется, набирает новые мощности.

Крупные изменения за последние годы произошли и в сельском хозяйстве. Многократно возросли производственные фонды колхозов и совхозов, их энергооборуженность.

Одним из первых в округе внедрил бригадный подряд в молочном животноводстве совхоз «Обской», где директором кавалер ордена Октябрьской Революции, депутат Совета автономного округа А. С. Климов.

Повседневная забота партии и правительства о благе народа находит яркое выражение в огромном размахе жилищного и социально-культурного строительства в районе. Только за одиннадцатую пятилетку в эксплуатацию введено 97,2 тысячи квадратных метров жилья, школ на 1536 ученических мест, немало объектов культуры, здравоохранения, коммунального хозяйства, торговли, общественного питания.

Неузнаваемо изменилась в районе и система народного образования. Успешно осуществляется переход ко всеобщему среднему образованию. Сейчас в 20 средних, восьмилетних, начальных школах района занимается свыше пяти тысяч учащихся.

На страже здоровья трудящихся района ныне находятся 103 высококвалифицированных врача, 290 средних медицинских работников. Кабинеты семи больниц оснащены современным медицинским оборудованием. Одновременно около 400 человек могут находиться на стационарном лечении.

Значительно выросла сеть Домов культуры, сельских клубов, библиотек, кинотеатров. Самодеятельные ансамбли «Северное сияние», «Лесная сказка» стали лауреатами межсоюзных и республиканских смотров художественной самодеятельности.

Подводя итоги полувека, трудящимся района есть чем гордиться.

Однако довольствоваться достигнутым мы не имеем оснований. У нас много нерешенных проблем. Впереди предстоит большая и ответственная работа.

Трудящиеся Октябрьского района, учитывая полувековой опыт экономического и социального развития, будут и впредь множить все положительное, решительно искоренять негативные явления и под руководством городской партийной организации станут работать еще лучше, производительнее, успешно завершат 1987-й год и двенадцатую пятилетку в целом.

А. ВАХОНИН.  
Председатель райисполкома.



Плакат О. Игнатовой.

Выписка из постановления Президиума Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета (протокол № 80 от 4 июля 1937 года).

СЛУШАЛИ: об организации новых районов в Омской области. (Вносит т. Калинин М. И.).

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета

постановляет: организовать четыре новых района в Омской области.

4. Микояновский — из Березовского района.

Председатель ВЦИК М. КАЛИНИН.

Секретарь ВЦИК А. КИСЕЛЕВ.

Москва, Кремль. 4. VII. 1937 г.

## Идут с опережением

Компрессорная станция «Таежная» громко заявила о себе в августе 1984 года, когда ее первый цех, поработав агрегатами «на кольцо», включился в перекачку газа по магистральной Уренгой — Центр-1. С той поры ни на секунду не смолкает мощный рокот турбин.

Уверенно решает поставленные задачи коллектив Таежного линейно-производственного управления магистральных газопроводов. Сейчас здесь действуют уже четыре цеха, а в начале августа будет введен в эксплуатацию пятый. Газотранспорт-

ники вновь сумели перекрыть полугодовое задание и развернули соревнование за экономии материальных и энергетических ресурсов. Лучшими по итогам полугодия признаны: старший инженер по ремонту техоборудования А. В. Хороших, начальник цеха А. В. Варивода, старший инженер КИП А. И. Калининский, слесарь КИП С. Г. Ноздрин, электросварщик А. И. Чебаненко, машинист технологических компрессоров А. В. Рукавичников. С. ЕГОРОВ.

п. Воньеган.

## Достойный подарок

Успешно трудятся в этом году кинофакторы района. Все месяцы Октябрьская районная дирекция киносетей выполняет доведенные ей планы.

Как и предусматривалось социалистическими обязательствами, план валового дохода от демонстрации

фильмов за 7 месяцев в объеме 45400 рублей выполнен к 50-летию юбилею района.

Работники дирекции киносетей полны решимости выполнить программу двух лет пятилетки к 70-летию юбилею страны.

В. СУХАНОВ.